

Rubrica: Iscrizione al registro di commercio

Sottorubrica: Cambiamenti

Data di pubblicazione: SHAB, KABTI 18.10.2022 **Numero di pubblicazione:** HR02-1005585759

Ente di pubblicazione

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Cambiamenti Dassault Aviation Business Services SA, Succursale di Agno, Agno, nuovo Dassault Aviation Business Services FBO SA, Succursale di Agno

Dassault Aviation Business Services FBO SA, Succursale di Agno Via Aeroporto 6982 Agno

Prima

Dassault Aviation Business Services SA, Succursale di Agno

Dassault Aviation Business Services SA, Succursale di Agno, in Agno, CHE-146.685.839, succursale svizzera (Nr. FUSC 213 del 04.11.2019, Pubbl. 1004751843), Sede principale a: Meyrin. Nuova ditta o nome della succursale: Dassault Aviation Business Services FBO SA, Succursale di Agno. Nuovo nome della ditta della sede principale: Dassault Aviation Business Services FBO SA [finora: Dassault Aviation Business Services SA].

Registro giornaliero no 12848 del 13.10.2022

Precedente pubblicazione sul FUSC: no 213, Data: 04.11.2019 Punto di contatto: Registro di commercio del Cantone Ticino